



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Edital Nº 28/2020

RETIFICAÇÃO 01

Programa Institucional de Projetos e Bolsas de Extensão (PIpBEX) - Voluntário

Onde se lê:

3. Da inscrição:

3.2 As propostas deverão ser submetidas EXCLUSIVAMENTE através do SISTEMA SUAP (<https://suap.ifsertao-pe.edu.br/>), no período de 09/10/2020 até 02/11/2020, devendo ser anexados, obrigatoriamente, os seguintes documentos:

Leia-se:

3. Da inscrição:

3.2 As propostas deverão ser submetidas EXCLUSIVAMENTE através do SISTEMA SUAP (<https://suap.ifsertao-pe.edu.br/>), no período de 09/10/2020 até **08/11/2020**, devendo ser anexados, obrigatoriamente, os seguintes documentos:

Onde se lê:

11. Cronograma:

Lançamento do Edital	05/10/2020
Interposição de recurso contra o Edital	06 a 07/10/2020
Ajustes no Edital	08/10/2020
Período de Inscrição	09/10 a 02/11/2020
Início da Pré Seleção	03/11/2020
Início da Seleção	09/11/2020
Fim da Seleção	20/11/2020
Data Limite para recursos	24/11/2020
Divulgação da Seleção	30/11/2020
Vigência dos Projetos	01/12/2020 (Mínimo 4 meses / Máximo 12 meses)



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

Leia-se:

11. Cronograma:

Lançamento do Edital	05/10/2020
Interposição de recurso contra o Edital	06 a 07/10/2020
Ajustes no Edital	08/10/2020
Período de Inscrição	09/10 a 08/11/2020
Início da Pré Seleção	09/11/2020
Início da Seleção	16/11/2020
Fim da Seleção	26/11/2020
Data Limite para recursos	29/11/2020
Divulgação da Seleção	30/11/2020
Vigência dos Projetos	01/12/2020 (Mínimo 4 meses / Máximo 12 meses)

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Petrolina, 03 de Novembro de 2020